Московский комсомолец: "На космодроме «Восточный» намечается новая «посадка» - арестован Игорь Нестеренко"

Главу компании-подрядчика подозревают в мошенничестве

Гендиректор «Тихоокеанской мостостроительной компании», которая занята сооружением космодрома «Восточный» Игорь Нестеренко арестован по подозрению в мошенничестве и невыплате зарплаты. Тем временем, строители стратегического объекта вновь объявили голодовку.

Об аресте бизнесмена сообщил в понедельник Следственный комитет России по Приморскому краю. Нестеренко подозревается в совершении преступлений, предусмотренных статьей «невыплата заработной платы» и «мошенничество», уточняют в СК.

По версии следствия, с декабря 2014 года Нестеренко из личной заинтересованности не выплатил заработную плату 1121 сотруднику предприятия. При этом, утверждают в СКР, подозреваемый имел реальную возможность выплатить деньги работникам, однако он давал указания о перечислении имеющихся денежных средств на другие нужды предприятия. На момент возбуждения уголовного дела общая сумма задолженности составила свыше 35 млн руб. Отмечается, что задолженность по зарплате частично погашена.

Кроме того, по материалам УФСБ по Приморскому краю возбуждено уголовное дело о хищении подозреваемым совместно с другими лицами принадлежащих «ТМК» 55 млн руб.

На прошлой неделе «Тихоокеанская мостостроительная компания» распространила сообщение, в котором говорится, что компания не могла выплатить зарплаты рабочим из-за «непрофильных трат» ее бывшего главы Виктора Гребнева. В частности, речь шла о покупке дорогих яхт, возведении базы отдыха на острове Ханка, дарении квартир и строительстве собственного трехэтажного особняка для Гребнева».

Тем временем, 22 работника стройки на космодроме «Восточный» в Амурской области, которым по-прежнему не вернули долги по зарплате, собираются устроить в среду голодовку. Об этом заявил один из участников планируемой акции.

«Мы на работу с 15 числа не выходим, а с завтрашнего дня объявляем голодовку. Написали бумагу генеральному директору и в прокуратуру. Сегодня начальство нашему бригадиру



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

открытым текстом сказало: «Вы ничего не добьётесь, куда бы вы ни звонили, куда бы вы ни обращались», - сказал работник в эфире радиостанции «Говорит Москва»

Ранее рабочие уже объявляли голодовку. Ее прекратили, когда строителям начали выдавать зарплату.

Во вторник также стало известно, что вице-премьер РФ Дмитрий Рогозин в ближайшие выходные отправится с очередной проверкой на космодром, где встретится с рабочими и проконтролирует выплату им зарплат.

«В ближайшее воскресенье я запланировал очередную свою поездку на космодром «Восточный». В этот раз я там буду работать два дня - воскресенье и понедельник», - сказал Рогозин на селекторном совещании по вопросам строительства космодрома.

Помимо осмотра строящихся объектов космодрома и проведения совещания, вице-премьер обещал зайти к рабочим, посмотреть на условия их проживания.

«Как мы договаривались с ними в прошлый раз - спрошу у них, как обстоят дела с выплатами задолженностей по зарплате», - отметил он.

«То, что это вопрос решался медленно, то, что он не доносился даже, не доводился до сведения, что строители не получали зарплату - вы добились самого главного - всемирной славы, в том числе и внимания президента, что обернется для нерадивых руководителей довольно серьезной критикой», - констатировал зампредсед правительства.

Павел Хренников

22 Апреля 2015

Адрес страницы: https://sledcom.ru/press/smi/item/918176